

PREOCUPACION EN LOS CIRCULOS

JOSE ANTONIO

Se ha solicitado una entrevista con Herrero Tejedor

Madrid. (De nuestra Redacción.) Se temen las represalias, y en ese sentido se ha manifestado uno de los componentes de la Comisión Permanente de la Junta Nacional de Mandos de los Círculos José Antonio, promotores, como se sabe, de una asociación que se desea con el nombre de Falange Española de las JONS.

El temor puede proceder de la suspensión del acto que iba a tener lugar mañana en Crevillente: «Según palabras del gobernador civil de Alicante, el acto fue suspendido mediante la notificación del delegado de Provincias, señor Aramburu. Durante el mismo, iba a intervenir nuestro presidente nacional, Diego Márquez».

La reacción de los Círculos no se ha hecho esperar. Aunque su solicitud de audiencia al ministro secretario general del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor, todavía no ha sido contestada, se supone inminente la entrevista.

Por lo demás, continúa sin cambios el calendario en un principio. El próximo sábado 24 tendrá lugar una nueva asamblea nacional de presidentes de los Círculos de toda España.

Durante la reunión, que tendrá lugar en Madrid, se debatirán las posturas que habrán de adoptarse para el futuro y, previsiblemente, el aplazamiento, si procede, de lanzarse de lleno a la cancha asociacionista.

COMUNICADO DE LOS CIRCULOS

En cuanto a la polémica en que se han visto envueltos los Círculos a raíz de la conferencia de prensa de Barcelona, la Comisión Permanente acaba de hacer público un comunicado de cuatro puntos en los siguientes términos:

1. Mostrar nuestra total adhesión a la postura de nuestro presidente nacional, Diego Márquez Horriño.

2. Mantener nuestra pretensión ilusio- nada de creación de una asociación política denominada Falange Española de las JONS.

3. Aclarar de una vez por todas que nuestro planteamiento doctrinal es totalmente antimaterialista, ya sea este materialismo capitalista o marxista.

4. Seguir luchando hasta el límite de nuestras fuerzas por la unidad de los falangistas y contra toda deformación, tergiversación o maniobra que atente contra este propósito, como las emprendidas últimamente.

Así reza el comunicado. Por nuestra parte podemos decir que, puestos al habla con uno de los componentes de la citada Comisión Permanente, y ante la pregunta de si serán todavía posibles los contactos que se estaban gestando entre los falangistas de los Círculos y los «históricos», se nos contestó literalmente:

—Yo no sé si será posible. La verdad es que Raimundo Fernández Cuesta nos lo ha puesto muy difícil.

REUNION DE LOS FALANGISTAS «HISTORICOS»

En el «otro campo» parece, sin embargo, que existe una mayor inclinación para el diálogo.

Uno de los falangistas denominados «históricos» nos ha confirmado la reunión que a mediados de la próxima semana piensan convocar con vistas a clarificar posturas y delimitar fines.

Es seguro que de la reunión, que tendrá lugar el jueves o el viernes próximo, surgirá la buscada unidad falangista o, por el contrario, la escisión definitiva.

“ABC” (Sevilla)

17 de mayo de 1975